

今日威海

城事

老骗局重现 仁市民中招

市民若遇“捡钱平分”、“看病消灾”人员请及时报警

本报威海3月3日讯(记者 陶相银 通讯员 吴书信) 近期,威海街头又出现捡钱平分、看病消灾骗局,已有三名市民相继上当,被骗财物共1万余元。环翠公安分局发布预警信息,提醒市民不要上当,若遇到可疑人员请及时报警。

1日上午,在孙家疃镇半月湾隧道东口附近,63岁的温女士被两男两女以寻“神医”为由,带领她去见神医,进而被“神

医”恐吓其家中有大灾。温女士为了“消灾”,被四人骗走现金3000元。2月26日和27日,市区少年路、古陌路还发生两起“捡钱平分”诈骗案件,两名年轻市民被骗子走金项链、手机、现金等财物,共计7200余元。

经查,看病消灾骗局犯罪嫌疑人的体貌特征为:一男子驾银灰色轿车,身材偏胖;另一名男子40多岁,瓜子脸,身高1.73米左右,身材偏瘦;一名女子30多

岁,身材偏胖,肤色较白,身高1.60米左右;另一名女子40多岁,戴眼镜,1.62米左右,偏瘦,卷发,讲普通话。该团伙以老年女性为作案目标,利用受害人担心亲人受灾和迷信的心理进行诈骗。捡钱平分骗局为同一伙犯罪嫌疑人所为,犯罪嫌疑人为两名男子,一人年龄30岁左右,身高1.70米左右,平头,中等身材,长脸,脸上有疙瘩,操东北口音;另外一人年龄40多岁,身

高不足1.70米,戴眼镜,较胖,操本地口音;另外有一人驾驶一辆黑色轿车做接应。犯罪嫌疑人均选择独自步行的年轻女性为作案目标,地点选择居民区附近街道。整个骗局大体为:一男子故意将大量现金掉在地上,另外一男子随后将钱捡起,整个过程让受害者目睹,随后捡钱男子提出与受害者平分钱财,并将双方钱财交换对付回来找钱男子时,将钱掉包诈骗受害者。

经营业户 “当”城管

3月3日上午,威海城管执法局一大队邀请社区居民、经营业户、物业公司和志愿者当一回城管,讲解执法程序,让居民和经营业户换位体验执法工作,并提出相应建议完善执法。图为戴着“体验城管”袖标的经营业户现场管理占道经营。

本报记者 朱锦绣 通讯员 梁坤 张顺德 摄影报道



办7张信用卡 透支16万

一男子涉嫌信用卡诈骗被刑拘

本报威海3月3日讯(记者 陶相银 通讯员 高晶)

3日中午,涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人严某在住处落网。2008年至2009年,严某办了4张信用卡,还指使妻子办理了3张信用卡,用这些信用卡透支共16.4万余元用于公司经营和个人消费,待银行催缴干脆逃匿。

经查,严某因公司经营不善,打起了“空手套白狼”的主意。自2008年3月起,严某在4家银行先后办理了4张信用卡,这些信用卡被他用于透支消费、套现,透支本金共14.7万余元。严某还指使妻子金某在3家银行办理3张信用卡,透支消费共1.7万余元。这些钱全部被其用于公司经营和个人消费。各家发卡银行多次催收,严某却因无钱一直未偿还,后来干脆数次变更住址和电话以逃避银行催收欠款。去年12月,环翠公安分局经侦大队对本案立案侦查,并将严某上网通缉。

自今年1月份开展“天网——2011”打击银行卡犯罪专项行动以来,经侦大队加大了追逃力度。3日中午,民警根据群众提供线索,赶赴戚家夼社区,将刚刚搬至该社区居住的严某抓获。目前,严某已被刑事拘留。